№1 Реши задачу
В 8 часов утра трактор выехал из одного села в другое и ехал со скоростью 9 км/ч.В 10 часов утра из того же села выехал вслед за ним велосипедист, который догнал трактор в 12 часов дня. С какой скоростью ехал велосипедист ?
№2 Выполни действия

607 ∙ 36 – 176 040 : 540 – 8 459
48 ∙ 253 + 28 ∙ 340 

№3 Сравни:
3 т 609 кг … 3 690 кг                          80 м²… 80 000 cм²
20 ц 19 кг …2 т 190 кг                        4 ч 18 мин … 408 мин
6030 см … 60дм 3см                            3 сут 2 ч … 92 ч
40 500 м2  … 40 га 5а

 №4. Реши задачу

Длина забора, который огораживает сад прямоугольной формы, равна 2 400 м.  Найдите площадь сада, если его длина 800 м.

№5. Реши задачу

 В клетке находятся цыплята и кролики. У них 15 голов и 36 ног. Сколько в клетке цыплят и сколько кроликов?


